
Referat fra Fagnettverk barn og unge 

Dato: 06.09.24 kl 09-11 

Sted: Digitalt møte på Teams 

 

Saker: 

 Formalia rundt fagnettverksopprettelsen 

o Orientering om fagnettverksorganiseringen: Samhandling - Helse Nord-Trøndelag 
(hnt.no) 

o Formell nyutnevnelse av medlemmer i nettverket er iverksatt gjennom 

henvendelse fra samhandlingsadministrasjonen til ledere i kommune, 

helseforetak og øvrige 

o Årlig rapportering til Fagråd for pasientsamarbeid er anbefalt 

o Møtefrekvens: Månedlig frem til jul 2024, vurdere videre frekvens etter det, på 

sikt redusere noe 

o Konstituering av fagnettverket gjøres formelt når vi møtes i oktober 

 

 Implementering av retningslinjen 

o Øystein presenterer retningslinjen med pp-presentasjon (se Teams/mail) 

o Runde rundt bordet med fokus på implementeringsfasen okt’24-juni’25 

- Melde sak til fagråd for legesamarbeid 

- Samhandlingstilskudd tilgjengelig i Helsefellesskapet 

- Reidun sitter i regionalt BTI-team 

- Samordnet henvisning: Fastleger kan ikke forventes å aktivt innhente 

informasjon, men må bli servert av de andre 

- Sikre fokus i kommunestyret, sikre sammenheng med planverk 

- Ressurspersoner/Superbrukere/Samhandlingsagenter 

- Lage rutinebeskrivelser/modeller som viser hvordan det kan gjøres 

- Voksne for barn utarbeider nye rutinebeskrivelser  

- Implementeringskoordinator + representantene er viktige ressurser her 

o Kartlegge aktuell status i tjenestene 

o Øke treffsikkerheten i kommunikasjonen 

o Eksempel: Forebyggende plan som utgpkt for kommunikasjon; 

hvor kan vi spille oss inn? 

o Dermed sikrer vi involvering av ALLE tjenestene 

- Målsetning frem til neste sommer: 

o Gjøre retningslinjen kjent 

o Lavthengende frukt: BTI, for der er implementering allerede i 

gang 

o Få retningslinjens ordlyd og intensjon inn i Samhandlings-

veilederen og andre digitale BTI-verktøy 

- Instruks i Trondheim kommune: «Tverrsektorielle møter prioriteres 

fremfor interne møter» 

- Sikre involvering av fastlegetjenesten 

- BTI: Nivå 2 og 3 har et forbedringspotensiale 

- Løfte frem suksessmodeller fra ulike deler av Helsefellesskapet 

https://www.hnt.no/helsefaglig/samhandling/
https://www.hnt.no/helsefaglig/samhandling/


- Positivt eksempel fra Inderøy: Leder for helsesykepleierne er aktivt 

engasjert i implementering av veileder for psykisk helsearbeid med 

barn og unge  

- Hvordan gjør vi det rent praktisk når vi skal koble sammen flere ulike 

tjenester? På tvers av sektorer og kommune/sykehus? Eksempelvis 

«samordnet henvisning» 

- Implementeringskoordinator på rundreise? 

- Kommuneledelse som ikke er tilstrekkelig påkoblet – tilby egen 

orientering i disse kommunene for å sikre involvering? 

- BTI-nettverket KoRus har, er med alle BTI-kontaktene i kommunene i 

Trøndelag/Møre og Romsdal, så dette kan være en inngang til dialog 

- Kjent utfordring: Forankring på toppledernivå i kommunen 

(ordfører/kommunedirektør). Tiltak: Kommunerepresentant orienterer 

kommunedirektør og ordfører. 

- Noen kommuner ligger godt an fordi de har søkt midler – viktig at vi 

orienterer om tilskuddsmidler til samtlige aktører 

 

 Videre plan: 

o Fysisk møte, Steinkjer Rådhus, 18.10.24 kl 10-14 

o Agenda: 

- Konstituering av fagnettverket 

- Koble på implementeringskoordinator Magny Barmen, som starter opp 

i sin stilling på BUP 30.09.24 

- Lage konkret plan for implementeringstiltak i perioden okt’24 – juni’25 

 

  


